



Для немедленной публикации:
09.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОНОПРОЕКТ ОБ ОТСЛЕЖИВАНИИ И ОТЧЕТНОСТИ ПО ДАННЫМ О САМОУБИЙСТВАХ ВЕТЕРАНОВ, ДЛЯ РАЗРАБОТКИ ЛУЧШИХ СТРАТЕГИЙ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ТРАГЕДИЙ

Законодательство (S.02036 / A.03237) устанавливает еще один метод отслеживания самоубийств ветеранов с целью сбора более точных данных

Губернатор Кэти Хокул сегодня подписала закон (S.02036 / A.03237) устанавливающий еще один метод отслеживания самоубийств ветеранов с целью сбора более точных данных и создания лучших стратегий предупреждения трагедий.

"Ветераны рискуют своими жизнями, чтобы защитить нас, но слишком многим - например, моим дядям, которые служили во Вьетнаме, - не посчастливилось найти ту поддержку на родной земле, которую заслуживают они и тысячи других ветеранов, – **сказала губернатор Хокул.** – Этот закон гарантирует, что у Нью-Йорка будут точные данные, которые помогут нам заботиться об этих героях, что позволит нам разработать превентивные стратегии для раннего вмешательства и помочь всем военнослужащим".

В новом законе добавлено новое подразделение, в соответствии с которым коронер, врач-коронер или судмедэксперт должны подавать отчет в Управление по делам ветеранов после любой смерти, которая, как представляется, является самоубийством человека, который считается ветераном. Этот отчет должен быть подготовлен по согласованию с Министерством здравоохранения и включает количество ветеранов, умерших в результате самоубийства, тенденции самоубийств ветеранов за последние 5 лет, а также сравнение показателей

самоубийств ветеранов по округам, штату и стране. Первый отчет будет представлен в июне 2024 года, а последующие отчеты будут представляться каждые 3 года.

Согласно ежегодному отчету Пентагона о самоубийствах, количество самоубийств на действительной военной службе в 2018 году достигло рекордного уровня, увеличившись на 13 процентов. В ноябре 2017 года была создана Целевая группа по предотвращению самоубийств штата Нью-Йорк. В апреле этого года целевая группа опубликовала результаты, показывающие, что уровень самоубийств среди ветеранов значительно выше, чем среди гражданских лиц. Одна общая тема, которую можно найти как в национальных, так и в государственных отчетах, - это проблема данных. Текущие данные неточны и неполны, что затрудняет понимание проблемы в целом. Этот закон поможет улучшить методы наблюдения за самоубийствами, чтобы собрать больше информации об уровне самоубийств среди ветеранов.

Сенатор Джон И. Брукс (John E. Brooks): "Мы знаем, что уровень самоубийств среди ветеранов значительно выше, чем среди гражданских лиц, и до сих пор проблемы с сообщением об этом были неточными и неполными. Подписав этот закон, губернатор Хокул сделала важный шаг вперед в улучшении того, как мы выявляем и, в конечном итоге, устраняем душевную и эмоциональную боль, от которой страдают многие из наших женщин и мужчин, которые служили в военной форме. Я горжусь тем, что выступил спонсором этого законопроекта в Сенате Нью-Йорка, и я благодарен нашему губернатору за то, что она уделяет приоритетное внимание благополучию ветеранов всего штата".

Член законодательного собрания Памела Дж. Хантер сказала: "Мы как государство всегда стремимся лучше служить нашим ветеранам. Хотя службы для ветеранов продолжают адаптироваться по мере изменения потребностей, одна вещь остается неизменной - это тревожно непропорционально высокий уровень самоубийств ветеранов по сравнению с населением в целом. Этот закон гарантирует, что о большем количестве самоубийств среди ветеранов будет сообщено в Отдел обслуживания ветеранов, что позволит нам лучше оценивать факторы, связанные с самоубийствами ветеранов, и информировать о наших стратегиях предотвращения. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона и за ее приверженность помощи нуждающимся ветеранам".

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)